

Magyarország--Ausztria 5:3 (3:1) Szentcs--Csongrád sakkmérkőzés 7:3
Szmk--Toldi birkozó-bajnokság 4:2

Budapest

MEGBELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
SZENTCS, KOSSÓTH-UCCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 14. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentcs, 1936. április 6.

A Gazdasági Egyesület

választmánya ma délelőtti tartja alakuló ülését. Gróf Károlyi Imre elnök ez alkalommal ismerteti programját.

Ülés után az elnök ebédet ad a

Kaszinóban, melyre a Gazdasági Egyesület vezetőségén kívül hivatalosak a megye és a város vezetői is.

Dr. Rácz Andor járásbírósi elnök áll a Kultur Egyesület élén

A Kultur Egyesület vasárnap délelőtti tartotta meg közgyűlését, melyen a szokásos jelentések elfogadása után megtartották a tisztújítást, melynek során az elnök dr. Rácz Andor járásbírósi elnök lett.

Tisztikar a következőként alakult: Elnök: Dr. Rácz Andor, örökös tb. elnök: dr. Lakos István, ügyvezető elnök: Derzi Kovács Jenő, főtitkár: Szöllőssy Lajos, jegyző: dr. Havas Sándor, pénztáros: Dudás János, ellenőr: dr. Nagy József, háznagy: dr. Farkas Endre, könyvtáros: Far-

kas Lázár, ügyész: dr. Mátéffy Gy. Hangverseny rendező bizottság tagjai lettek: Hivatalból: Ügyvezető és az alelnökök: Dr. Révész István, dr. Székely Alfréd, Zsoldos Géza, Dobay Andor, dr. Soltész Gyula, dr. Farkas Endre, dr. Lakos István.

Dr. Lakos István az egyesület eddigi agilis ügyvezető elnöke más irányú elfoglaltságára hivatkozással tért ki ez alkalommal a megválasztott bizalmi elnöktől, azonban odaadással biztosította az Egyesületet, hogy annak érdekeit ezentul is lelkesen felkarolja.

Betörték egy Széchenyi-uccai gazdálkodóhoz

Eddig nincs megállapítva: mit vittek el?

Hétszámra kint tartózkodnak a tanyán Czakó Cyula Széchenyi uca 33 szám alatti gazdálkodók és az egész lakást bezárva tartják. Az udvarban ezen kívül lakók is vannak.

Vasárnap reggel Czakóék mikor hazaértek — meglepetéssel lát-

ták, hogy az egyik szoba udvari ablaka fel van törve, bent a szobában pedig nagy a felfordulás. Any nyit már eddig is megállapítottak, hogy ágytünetek hiányzanak.

Czakóék megtették a feljelentést a rendőrségen.

A vő belopatott az anyósa lakásába egy dohányvágó gépet, hogy kellemetlenkedjék

Jó pár hónappal ezelőtt egy helybeli fiatal — iparos ember váratlanul betoppant egyik szentesi házba, s így fordult a tulajdonosnőhöz:

— Asszonyom! Innen és innen küldötték ide egy kis bort Csongrádról s erre lehelyezett egy 15 literes bekötött üveget — jóféle csongrádi kadarkával színig meg-

töltve.

A házi asszony — nyomban oda fordult a fiához:

— Eredj fiam fizesd be az axist — nehogy valami kellemetlenség legyen!

Mig a fiu odajárt a bort hozó idegen utnak kerekedett, de előbb egy gondosan elkészített csomagot

letett a szobaajtó mögé ezzel:

— Ezért meg majd visszajövök — kifordult a kapun anélkül, hogy kilétét felfedte volna — s ebből keltekezett azután a legnagyobb baj...

Néhány jó hét elteltével az említett házban megjelentek a pénzügyőrök.

— Hoztak ide bort Csongrádról,

ekkor és ekkor?

— Hoztak igen — 15 litert — volt a válasz, de úgy látszik a kutatók ezzel nem elégedtek meg, hanem felforgatták a lakást, miközben az az ajtó megett megtalálták az ismeretlen ember által ott hagyott csomagot is.

Hát ebben mi van? Kérdezték.

— Én nem tudom — szölt a válasz — s a háziasszony elmondotta, hogy a csomag mily körülmények között került az ajtó mögé s nagy bőbeszédűséggel közölte, hogy ő

semmiről sem tud semmit, de ő maga kérte, a batósági közegeket, hogy nyissák fel a csomagot, mert abban talán bomba is lehet!!

Meglepetés, birsággal

Csak percek kérdése volt s a csomag kibontva állt az asztalon: Egy valóságos jó állapotban levő cigareta-dohányvágó gép — még csak dohánnyal is megvolt tömve, ugyannyira, hogy csak forgatni kellett a gépet s ömlött belőle a sodorni való szüzdohány.

Mondani sem kell, rengeteg jegy-

zőkönyvezés lett a dolog vége s hiába való volt az asszony védelmezése, hogy nem tud a dologról semmit 116 Pengőt szórtak a nyakába büntető parancsal jövedéki birság címen, majd az időközben előkerült fiatalember is kapott 126 pengő birságot.

Szenzációs fordulat a tárgyaláson

Az asszony a büntető parancs ellen szóbeli tárgyalást kért igaza felderítése végett s kérte a fiatalember kihallgatását, viszont ez utóbbi — csodálatosképen ráfelejtett a dologra s a büntetése nyomban jögrőre emelkedett.

A szegedi törvényszék kiküldött bíróját a büntető parancsot jogerősnek jelentette, de elfogadta a bejelentési felekezést s így az ügy az ítélőtáblát is foglalkoztatja.

És most jön a legérdekesebb fordulat.

A tanuként szereplő fiatalember váratlan bejelentete, hogy — amint — ő mondotta lelkiismeretén könynyítsen.

— Igen! Én vittem a bort és a

vágógépet a kérdéses helyre, de azért, mert erre az asszony veje — itt megnevezte az illetőt — birt reá 20 majd pedig 60 pengőt ígért jutalmul — mert ő ettől azt remélte, hogy az anyósának kellemetlenségét szerezhet.

Az ítélőtáblai tárgyalás tehát szenzációs lesz, mert ott kiderül, hogy az agant provokátornek felcsapot fiatal iparos ember igazat mondott e, vagy sem, de kiderül az is, hogy a vő — tulajdonképpen mit akart az anyósával.

Az ügy érdekességéhez tartozik még az is, hogy a vőnek felettes hatósága is van, munkaadó gazdája személyében, így az ő érdeke is, hogy a dolog tisztázódjék.

Nagy sikert ért el Palasovszky Béla új verseskötete

Alig egy hónapja adta ki Palasovszky Béla »A vérünk muzsikája« című új verseskötetét, amely a magyar irodalmi világnak jelentős eseménye. József királyi herceg és József Ferenc dr. királyi herceg külön levélben emlékeztek meg a könyv értékéről s József Ferenc dr. királyi herceg meg is hívta magához Palasovszky Bélát. Meleghangú

levélben köszöntötték Palasovszkyt: Hóman Bálint dr. kultuszminister, Preszly Elemér dr. belügyi államtitkár, Pintér Jenő dr. tankerületi főigazgató, egyetemi tanár, Zolnay Béla dr. egyetemi tanár, bölcsészeti kar dékán, leveldi Kozma György dr. főispán és mások sokan.

Megrendelte a könyvet a Warsói Nemzeti Könyvtár is.

Leányka és fiu

treneskoat kabátok
nagy választékban
Molnár Áruházban

A hétről

Már csak az öreg emberek emlékeznek a magyar közéletnek egyik sok évtizeddel ezelőtti ki-robbant botrányára, amely a Bukovinában letelepedett csángó magyarok részére szánt pénzek körül történt. Akkor még csak három faluban éltek magyarok idegen tenger között és az itthoni magyarság ezek felé is az együttartozás érzésével és áldozatkészségével fordult.

Azóta magyar milliók kerültek ellenséges elnyomók igájába, de a szegény csángók sorsa ott is a legsúlyosabb.

Emlékeztet még, hogy tíz évvel ezelőtt a Haró községben lakó csángótelepesek 76 holdas földbirtokát a környékbeli román parasztok erőszakkal kisajátították. A földjük megművelésére érkező csángókat az önhatalmu román birtokosok megtámadták, véresre verték, sőt egy Molnár Péter nevű ötgyermekes családját meg is ölték.

A földjükből erőszakkal kiforgatott csángók bírói uton keresnek jogorvoslatot. Az ügyel évek óta foglalkoztak a különböző bírói fórumok és végül a semmitűszék jogerősen kimondotta, hogy a föld a csángótelepeseket illeti és elrendelte az erőszakos elbitorlók kitelepítését. A közigazgatási hatóságok azonban nem hajtották végre a jogerős bírói ítéletet és mindeddig nem telepítették ki az erőszakkal betelepített oláh földműveseket.

Nincs semmi új az esetben, hisz más magyarok birtoka is szabad prédája a romániai állapotoknak. Ha ez az eset valamiben eltér a megszokott birtokpolitikai módszerektől, az csak annyiban feltűnő, hogy eddig az állam fosztotta ki a magyarságot és osztogatta el javait az oláh nép között, míg a csángók földjeit ma-

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget sziveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni a **HUSVÉTI** gyönyörű

áruimat,

amelyet olcsón árusítok.

Tisztelettel:

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

guk a szomszédok közvetlenül rabolták el. Lehet, hogy Romániában így képzelik el a közigazgatás egyszerűsítését.

Az egész esetet talán szóvá sem tettük volna, ha nem éppen most olvasnánk hasábos cikkeket a román sajtóban a szerződések sérthetlenségéről. Nem kérdezzük meg e cikkek íróitól, hogy a sokszor idézett trianoni szerződést ez és a hasonló esetek ezrei nem

sértik-e? Miért is kérdeznénk ezt egy olyan államtól, mely nemcsak a szerződéseket nem tartja be, de még a saját bírói ítéleteit sem tudja vérehajtani?

Az urak beszéljenek árulással szerzett szuronyaik millióival védelmezett zsákmányról, igazságról, jogról és szerződésről jobb lesz, ha hallgatunk, mert az igazság istenasszonya elpirul, ha ők védelmezik. Bárki — csak ők ne!

Szives tudomásra hozom, hogy üzletemet kibővítettem

fűszer, esemege és háztartási árukkal

* Elsőrendű friss áruk, versenyképes olcsó árak *
Kérem mielőbb meggyőződni egy próba vásárlással!

Kiváló tisztelettel: **Füsti M. Imre** kereskedő.

Szentes, Vásártér. Rádió-ház. Telefon: 35.

Állandóan friss saját pörkölésű kávé különlegességek.

Az osztrák fegyverkezési példát nem követi Magyarország

Ausztriával szemben erélyes megtorlást követel a kisántant

Ausztria fegyverkezésének bejelentése az első pillanatokban nem váltott ki semmiféle különösebb ellenkezést: pénteken azonban a kisántant lapjai megkapták az utasítást, hogy a legélesebb támadásba kell átmenniük Ausztriával szemben.

Elsősorban a szerb és román lapokból állapítható meg ez, míg a csehek mérsékeltbb álláspontot foglalnak el.

Főképpen attól félnek a románok

mány nem fogja követni, jóllehet, fenttartja az egyenjogúságra vonatkozó eddigi álláspontját katonai vonatkozásban is.

Azt írják a kisántant-lapok, hogy erélyes eszközökkel kell szembeállni az osztrák lépéssel. Még a cseh lapok is a revíziós törekvések feltámadását látják az osztrák kormány elhatározásában, amelyet követhet Magyarország és Bulgária is, az a két állam, amely Olaszországnak, Jugoszlávia ősi ellenfelének

PLÁGER óras és ékszer üzlet

legolesőbb bevásárlási forrás.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

és szerbek, hogy Ausztriának ezt a lépését követni fogja Magyarország hasonló lépéssel. Erre vonatkozólag kijelentették illetékes körökben arra a kisántant kérdésre vonatkozólag, hogy mi történik akkor, ha Magyarország is követné Ausztria példáját, nem kell aggodalmakat táplálni.

Az osztrák lépést a magyar kor-

szövetsége.

A kisántant-államok sürgős tárgyalásokat követelnek.

Rendkívüli tanácskozássra fog összeülni a három állam külügyminisztere és valószínűleg el fogják határozni, hogy Népszövetséghez fordulnak, hogy tiltakozzanak és ellenrendszabályokat sürgessenek a »békeszerződés megszegése« miatt.

Legolesőbb

ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiacra

A halott a temetőből hazasétált

Budapestről jelentik: Egy tetszhalott feltámadása tartja izgalomban Martonos kisközség lakosait. Lázár Anna idős asszony hosszas betegség után elhunyt.

Olyan fősvény nő volt, hogy sajátánálta a pénzt a szomszéd községben lakó orvostól és nem is gyógykezeltette magát. Köhögési roham lepte meg és nem sokkal később

életlenül esett össze.

A községi halottkém a vizsgálat után megállapította, hogy az asszony meghalt és a halotti bizonyítványt is kiállította.

A temetőben nagy sokaság jelent meg Lázár Anna elhantolásánál. A szertartás után a sirások elkezdtek a koporsót kötélen leengedni a sirgödör mélyébe. de alig indult meg a koporsó, hirtelen jajveszékélés és dörömbölés hallatszott belőle.

A gyászolókon hatalmas félelem vett erőt, az egész rokonság kővémeredten figyelt. A lelkész intett a sirásoknak, hogy huzzák vissza a koporsót. Néhány pillanat múlva már levették a koporsó fedelét.

Lázár Anna felült és azt kérdezte, hogy miért tették koporsóba. Hirtelen összeszedte erejét, feltápaszkodott és minden támogatás nélkül megindult hazafelé.

A csendőrség most nyomozást indított, mert az a gyanu merült fel, hogy a rokonok az örökség miatt esetleg tudatosan akarták elvetemtetni az idős asszonyt.

Kisebbségek lesznek a vadászterületek a folyó évtől

A városi képviselőtestület legutóbbi közgyűlésén kimondotta, hogy a vadászterületeket ismételten bérbeadja és pedig tíz esztendőre. A bérleti területek ezentul — lényegesen kisebbek lesznek és pedig az eddigi 16 ráta helyett 26-ot alakítottak.

Ugy volt, hogy a bérbeadást csak a gazdasági helyzet teljes kialakulása után tartják meg, azonban, — amint értesültünk az árverés még május folyamán meg lesz.

Megjelent a közszolgálati jogszabályok gyűjteménye

Fabinyi Tihamér dr. pénzügyminiszter expozéja során bejelentette, hogy nagyszabású kodifikációs munkálatok vannak folyamatban, melyeknek célja az összes közigazga-

Értesítés!

Az általunk 50 esztendő óta képvis. **Magyar Francia Biztosító r. t. nevével** kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg.

Szives tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a

Magyar Francia Biztosító r. t. az eddig ki próbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekének legmesszebbmenő megvédésével, úgy mint eddig

Tejes tisztelettel

Hoffmann Jakab és fia
a Magyar Francia Biztosító r. t. főigazgatója.

M

V

a Tok

Tör

tási, adó-
kinthető ös-
tése.

Az első

szabályok

első kötete

kötet az á

mazottak i

zet 255 p

oszlík, A

lönböző os

mi és várt

letményeit

hető járan

Külön s

ládi és eg

lékilletm

legfontosa

megyel tis

kalmazott

kedvezm

A negye

lefoglalhat

Br. Ha

alatt eg

Ma ül

ügyi

A városi

délutánra

lommel ve

azt a kér

vaszi sze

sulatnak

sem. Ugy

utóbbi alk

határozott

tekintettel

zetre nem

Eg

Nagysz

Jeremiás

Nagycs

ség szerz

kor ünne

alatt a h

hoz járult

rangok t

elnémulna

mise után

órákor Je

Nagyp

lésének

ezért 9 ó

mise lesz

történet

„Pársi

írásból m

nézve tud

nap

Sáfr

Meghülés ellen védekezz

a Tokaji borüzletben

Törs Kálmán-u. 1.

tási, adó- és illeték-szabályok áttekinthető összefoglalásának elkészítése.

Az első rész a közszolgálati jogszabályok gyűjteménye, amelynek első kötete már meg is jelent. Ez a kötet az állami és vármegyei alkalmazottak illetményeiről szól. A füzet 255 paragrafusa 51 fejezetre oszlik. A fejezetek felölelik a különböző osztályokba sorolható állami és vármegyei alkalmazottak illetményeit és minden néven nevezhető járandóságait.

Külön szakasz foglalkozik a családi és egyéb pótlékokkal és a mellékilletményekkel. A kötet egyik legfontosabb része az állami és vármegyei tisztviselőket és egyéb alkalmazottakat megillető jogokat és kedvezményeket öleli fel.

A negyedik rész az illetmények lefoglalhatóságának módjait ismerteti.

**Br. Harcker-uca 35 sz.
alatt egy varrógép eladó.**

Ma ülést tart a szinügyi bizottság

A városi szinügyi bizottságot ma délutánra hívták össze s ez alkalommal veszik újból tárgyalás alá azt a kérdést, hogy adnak-e a tavaszi szezonra valamelyik színtársulatnak játszási engedélyt, vagy sem. Ugyanis, amint ismeretes legutóbbi alkalommal oly értelemben határozott a szinügyi bizottság, hogy tekintettel a rossz gazdasági helyzetre nem ad játszási engedélyt.

Egyházi hírek

Nagyszombatán: délután 3 órakor Jeremiás siralmi.

Nagycsütörtök: az Oltáriszentség szerzésének napja, ezért 8 órakor ünnepélyes nagymise lesz, amely alatt a hívek közös szentáldozáshoz járulnak. Glóriára az összes harangok megszólalnak, majd aztán elnémulnak egész szombatig. Szentmise után oltárfosztás s délután 3 órakor Jeremiás siralmi.

Nagypéntek: az Ur Jézus elítélésének s kereszthalálának napja, ezért 9 órakor ünnepélyes csonka mise lesz, az Ur Jézus szenvedéstörténetének kari előadása szent

„Párisi Grafológusnő“

írásból megmondja, amit a jövőre nézve tudni óhajt. **Fogad egész nap KORNEÁÉKNÁL,**
Sáfrány Mihály-uca 32.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

János evangélistának írása szerint, a szent kereszi lefödése s utána az Oltáriszentség kihelyezése a szent sirra. Délután 3 órakor Jeremiás siralmi s prédikáció lesz.

Nagyszombatán: reggel 9 órakor az Oltáriszentség kihelyezése a szent sirra; tűz, husvétgyertya, keresztvíz szentelés; 9 órakor szentmise, amely alatt glóriára ismét megszólalnak a nagycsütörtök óta

néma harangok.

Este 6 órakor lesz az ünnepélyes föltámadási körmenet, amely ugyanazon utvonalon fog haladni, mint más esztendőkből.

A plébánia hivatal ezúton is kéri az utvonalon levő házak tulajdonosait, hogy a körmenet, illetve az elvonulás idejére házuk ablakait virággal díszíteni s kivi ágítani szivesek legyenek.

Akik nem látják be a városzépítés fontosságát

Beküldött levél

Ha a járókelő — legyen az idegen is — barangol a városban — különösen a központi részen, csak meglepődéssel láthatja, hogy mily nagy gonddal igyekeznek illetékes körök szépíteni a várost. Az idegent elsősorban megkapja az a szép látvány, ami elébetárul akkor ha

ját, hogy ez által is szépítsenek.

Épen ezért felette feltűnő az a látvány amit pár hét óta tapasztal az ember. A Kurca-fronton váratlanul emeltek egy dísztelen épületet, amely rontólag hat a különben szép összhangra.

Nem tudom az épületet a hatóság

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-uca 32. szám alatt.

Csongrád felől jövet érkezik a városba. A Széchenyi liget, az Erzsébet-tér, de magában az évekkel még ezelőtti pocsolyatenger helyén díszlő gyümölcsös-liskola. Dícséret egyes háztulajdonosoknak, akik maguk is igyekeztek rendbe hozni — csinósítani a hazuk Kurca-felé néző front-

beleegyezésével építették-e, azonban annyi bizonyos, hogy díszesebb épületek — valami ői féle lehet — vannak a Vásárhelyi-uca végén is. — Vakolatlan meszeletlen a fala, ej! de ronda!

Tisztelettel: **Aláírás.**

Ó R A

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlecz-Órás-tel

Ha
sz
való!

Szép sikerrel kecsegtet a Husvét első és

másnap műkedvelő előadás

A mai nappal a tüdőbetegeket segítő aktió javára rendezendő műkedvelő előadás — a «V Ö R Ö S S A P K A» színpadi próbái is megindultak. A szereplők tényleg kivétel nélkül tiszta tehetségek — s igazán is van egyik kritikusnak, aki a próbákat több ízben végig nézte — hogy erős színészi tehetség lap-

pang egyik-másik szereplőben. — A helyi társadalom erősen felkarolta az előadást a siker érdekében. Az első napi délutáni előadás jól lehet ifjúsági előadásként meg — azonban a nagyközönséget is szívesen várja — olcsó helyáradatok mellett a „Műkedvelő Társaság“.

A szereplők névsora:

ÉRTESÍTÉS.

VARGA BÉLA hölgyfodrász Kossuth u. 3.

Tartós ondulálás.

Ambrus István gazda Rátkai Sándor
Örzsé a felesége Bojti Bözsike
János fiuk Varga László
Teréz, János neje Horváth M.
Anikó, Teréz huga Szabó Rózsika

Jucika, Ambrus István unokája Kiss Bözsike

Szél Matyi ifju legény Kiss József

Fésüs Mihály káplár Szóke János

Kántor Tarján László

Egyházi Aradi Antal

Kiss paraszt gazda Mácsai Imre

Panni szolgáló Mácsai Imréné

Irma 4 éves kislány Gajda Katus

Egy huszár Antalfi József

1) nyoszolyó lány Göbolyös B.

2) vőfények Rátkai Misi

3) Szurok csizmadia Horváth János

Bakter Gál József

Csösz Bozó Károly

1) cigányok Göbolyös Imre

2) Blázsik János

3) Gajda András

Egy asszony Papp Jusztika

Egy leányka Rátkai Irénke

Babaprimadonna Nagy Bözsike

A táncokat lejtő leányok:

Szarvady Mancika, Horváth Juliska,

Gajda Etuska, Nagy Margitka.

Sugó: Tenyeri Ferenc.

Ujabb alapítványt kap jótanulók jutalmazására a reálgyimnázium

Néhai Gönczi Ede ny. reálgyimnáziumi tanár kartársai és volt tanítványai elhatározták, hogy az elhunyt emlékére alapítványt tésítenek, melynek kamatait évenként egy kiváló szorgalmu és jeles előmeneteli reálgyimnáziumi tanuló jutalmazására fordítják.

A nemes elgondolás végrehajtása igen szép eredménnyel járt, amennyiben az alapítványra gyűjtés során eddig kb. 800 pengőt hoztak össze.

Az adakozók sorában ott látjuk a város tehető társadalmának tagjait vallásfelekezetre való tekintet nélkül. Az alapítvány a Zsidó Szentegylet kezeltése alatt fog állani.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor:

Gréta Garbo a velencei kiállításán első díjat nyert legszebb és legnagyobb filmje:

KARENINA ANNA

Tolsztoj Leó világhírű regénye. Csupa dícséret! Csupa lelkesedés!
Magyar Világhíradó.

Apr. 8 án szerdán 8, csütörtökön fél 9 órakor.

A mai leány szerelmei filmen

Halálos szerelem

Főszerepben az ujonnan felfedezett gyönyörű sztár: Frances Dec

2. Motormánia. 3. Portugália. 4. Trükkftimek.

A most meginduló osztálysorsjátékra sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezzé be!

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzkereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzfüzetek, író, rajz- és festőszerek. Gombfestékek, Grafit- és színes i-ónok, íróinták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes taneszköz. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám alatt van a Húscsarnok mellett.

Mindentéle **harisnya fejelést, talpalást, szemszedést** jutányosan készítek

Perkó Györgyné
Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18 sz., Mees Balogh u. 1 sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagyörvény 53 sz., Mentő u. 79 sz., alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet **Dr. Mátéffy György** ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesönti is kieszközöl

1000 darab

akácoszlop

kerítéshez alkalmas **eladó.**

Értekezni lehet: **Sáfrány Mihály** ucca 59, vagy **D. oldal 96.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

hol szokta fehéreneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike fehérenemű varrodájában, **Villogó-u. 2/a sz. alatt.**

Hirdessen!

12 hektó

kitűnő minőségű **siller** (kardka) **bor, 25 literen felül** is kapható.

Beszerezhető: Csongrádon, Németh Lászlónál, Könyök-u. 8.

Óra ékszer

valódi ezüst dísztárgy **legolesóbb Erdősnél**

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árakra, mert itt készülnek a legizéesebb **olesó nyomatványok.** Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

zobafestési cimpfestést, épület és bútormozolást bármely kivételben szakszerűen készít.

zabó Imre festő és mázólo mester.

Tör. K-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső fűszer éscsemege üzlet

Liszi fűszeres

a vasút állomás előtt. Olesó és szolid árak.

Ne felejkezzék el rossz életlen

késeiről, borotváiról és ollóiról, mert azt szakszerűen **tillérekért,** jótállással készíti

Dakos Ernő

műköszörüs Apponyi tér 4. Koresolya élesítés.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala **azonnal vesz.**

Novobáezky vasizlet

Lakodalmi edények és az összes kész vasárak, **legolesóbban beszerezhetők.**

Olesó tandij. Biztos eredmény-

Hegedü tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester, ugy kezdöket, mint haladókat a legjutányosabb díjazás mellett.

Jelentkezni lehet naponta: Klauzál-ucca 6 szám alatt.

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája Kossuth-ucca 15 szám az (udvarban.)

Földeket, házakat legjobban közvetít eladásra és vételre.

Esetleges utbaigazítást a „CORVIN”-NYOMDA is szívesen ad.

Zrinyi-ucca 24 sz.

ház eladó.

Érdeklödni lehet

Boesky-ucca 4 sz. alatt.

Lábtörlöt

nagy választékban **sak Molnár** festékküzletben kapható

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak **legolesóbban** kaphatók.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás

CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.** Háztartási, valamint pipere árak **legolesóbb bevásárlási** forrása **38-as** számú fiók üzlete.

szentes, Petöfi-ucca 1 szám.

Központon

forgalmas helyen

kisbék üzlethelyiség

Olesón bérbeadó.

Cím: a kiadóhivatalban.

Lakást keresek május 1-re, lehetőleg uccait **Cím a kiadóhivatalban.**

Uj esztergályos mihely

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház)

Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, billiárd-dákók és golyók készítését és szakszerű javítását. — **Legolesóbb árak!** Szíves pártfogást kér

Borbás Gyula esztergályos

Kovács fűszeres áru

legjobbak

legolesóbbak

Harucker-ucca 17.

Órat, ékszert, chinacizüst dísztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben **legolesóbban Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 36 szám.**

Evette-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor **kostolja meg.**

Sütöde: Stammer Sándor-ucca 36.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Moderu **Értékes és Olesó!**

Lakás van kiadó

özvegy asszony részére.

III. ker. Temető ucca 32. számú háznál.

A szerkeztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESÉN.

MEGJELENÉS

SZERKESZ SZENTES,

EGYES

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE NEGYEDÉV

IX. év

A f

A római körmenete sabb volt, rint minteg körmeneter A feltám zsebítettörö ren át a utvonalon

Kata a

A szente zakodással megelőző hogy egy lesz, mert nos rettene kedök ugy a reprezen nagyobb hogy az tak, a nag

A v ápo

Lezajlt sek a házi örvendetes érdeklödés kezd mind van. Itt nia a betegség kal. — Ne ményekről ápolás elő ja így az előnyeit é lemből ve köszönni. a tantolya leküzdésér

Mint má folyam hu dödni. De ünnepeye a jelentke hogy pont